

## **В Томской области расследуется уголовное дело по факту превышения должностных полномочий директором Территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области расследуется уголовное дело, возбужденное на основании материалов регионального УФСБ, по факту превышения должностных полномочий директором Территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области (п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ).

По предварительным данным директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области, превышая свои должностные полномочия, дал незаконное указание подчиненным сотрудникам о сокрытии факта незаконного расходования денежных средств фонда ОМС. В результате данными действиями причинены тяжкие последствия.

Директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Томской области задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый вину в инкриминируемом ему деянии признал в полном объеме.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июля 2021

---

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1589667>